
 Obec Jenštejn 

9. května 60 

250 73 Jenštejn 

ZÁPIS 

Z 9. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE JENŠTEJN 

KONANÉHO DNE 9. 10. 2023 

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ZASEDÁNÍ 

Den konání: 9. 10. 2023 

Místo konání: Obecní úřad Jenštejn (zasedací místnost v přízemí),  

9. května 60, 250 73 Jenštejn 

Čas zahájení: 18:00 

Čas ukončení: 18:26 

Jména přítomných členů zastupitelstva:1 Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Ing., Eva Cikaníková, Mgr. Anna 

Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič, Mgr. Radek 

Roušar (7) 

Jména nepřítomných členů 

zastupitelstva: 

Omluveni: Ing. Jiří Hulík, Karel Malina (2) 

Pořad jednání (dle oznámení): 1. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

2.  Schválení programu 

3. Ověření schválení zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 

a kontrola usnesení 

4. Schválení nových stanov svazku Svazková škola Přezletice, 

Podolanka, Jenštejn-svazek obcí 

5. Diskuse 

ZAHÁJENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Jednání 9. zasedání zastupitelstva obce Jenštejn (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18:00 hodin 

místostarostou obce Jenštejn panem Martinem Šidlákem (dále jen jako „předsedající“). 

 

Předsedající oznámil, že z jednání je pořizován obrazový a zvukový záznam, který bude umístěn na 

veřejně dostupném serveru, a z tohoto důvodu nebudou čteny osobní údaje, které jsou však pro všechny 

přítomné zobrazovány vizuálně pomocí dataprojektoru. V souvislosti s nařízením (GDPR) je pro zde 

přítomné vyvěšeno oznámení o zpracování osobních údajů. 

Předsedající dále upozornil na platný Jednací řád zastupitelstva obce, zejména upozornil na to, že diskuse 

má být věcná, konkrétní a přímo se dotýkat bodů, které jsou schváleny na programu tohoto jednání 

zastupitelstva obce. V bodě „Diskuse“, který je vždy posledním bodem programu jednání zastupitelstva 

obce, se budeme zabývat věcmi, které nebyly probírány v rámci programu. 

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst. 1 zákona č. 

128/2000 Sb., o obcích, v platném znění. Informace byla na úřední desce Obecního úřadu Jenštejn 

zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 29. 9. 2023 do 9. 10. 2023. Současně byla 

zveřejněna na „elektronické úřední desce“. Informace o konání jednání zastupitelstva je přílohou č. 1 zápisu. 
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 Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (Příloha č. 2) 

konstatoval, že přítomno je 7 členů zastupitelstva (z celkového počtu 9 členů zastupitelstva), takže 

zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).  

1. URČENÍ OVĚŘOVATELŮ A ZAPISOVATELE 

Předsedající navrhl určit zapisovatelem paní Pavlínu Antošovou, zaměstnankyni obce a ověřovateli paní Evu 

Cikaníkovou a pana Jana Pňakoviče. 

Usnesení č. 106/9/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn určuje ověřovateli zápisu z 9. zasedání Zastupitelstva obce Jenštejn konaného 

dne 9. 10. 2023 paní Evu Cikaníkovou a pana Jana Pňakoviče a zapisovatelem paní Pavlínu Antošovou.“ 

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva Cikaníková, 

Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič, Mgr. Radek Roušar 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

2. SCHVÁLENÍ PROGRAMU 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce a  

Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným členům zastupitelstva. 

Usnesení č. 107/9/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje následující program 9. zasedání:  

1. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

2.  Schválení programu 

3. Ověření schválení zápisu z minulého zasedání zastupitelstva a kontrola usnesení 

4. Schválení nových stanov svazku Svazková škola Přezletice, Podolanka, Jenštejn-svazek obcí 

5. Diskuse“ 

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva Cikaníková, 

Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič, Mgr. Radek Roušar 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0  

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

 

3. OVĚŘENÍ SCHVÁLENÍ ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ A KONTROLA USNESENÍ 

 
Jedná se o povinnou agendu. Zápis z minulého zasedání zastupitelstva obce konaného dne 22. 9. 2023 byl 
ověřen ověřovateli panem Martinem Šidlákem a paní Annou Šmejkalovou dne 27. 9. 2023. Do dnešního dne 
nebyly zaregistrovány žádné námitky proti tomuto zápisu. Dokument „Výpisy usnesení z 8. zasedání 
Zastupitelstva obce Jenštejn“ byl vyvěšen na Úřední desku Obecního úřadu v Jenštejně. Z těchto důvodů je 
možné považovat zápis z minulého zasedání zastupitelstva ve smyslu par. 95 odst. 2 zákona o obcích za 
platný. 
 

Přehled všech předchozích usnesení je standardně přílohou č. 3.   
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4. SCHVÁLENÍ NOVÝCH STANOV SVAZKU SVAZKOVÁ ŠKOLA PŘEZLETICE, PODOLANKA, 

JENŠTEJN-SVAZEK OBCÍ 

 
Důvodová zpráva:   

Návrh nových stanov Svazku vzešel po několika měsících diskusí mezi delegáty Sněmu svazku a zastupiteli 

členských obcí. Původní Stanovy vznikly před více než 8 lety a návrh nových Stanov vychází ze zkušeností 

minulých let, skutečnosti, že svazková škola je již postavena a po diskusích mezi členskými obcemi. Je to 

tedy kompromisní návrh, který ale pokládám za lepší než současné platné Stanovy Svazku. 

Norbert Hlaváček: Průběžně jsem vás o jednáních informoval.  Na posledním jednání o návrhu nových 

stanov byl kromě mě i Martin, Honza Pňakovič a také Jirka Hulík. Za nás je to maximum možného, co šlo 

dosáhnout. Podařilo se dosáhnout podmínky, která říká, zjednodušeně řečeno, že rozpočet nemůže být 

větší než a pokud by měl být vyšší, tak musí rozhodnout všechny tři obce.  

Jsou to stanovy, které jsou určitě lepším než ty před, jde o kompromis, který musely všechny obce udělat. 

Je důležité rozdělení financování provozního, které se bude počítat podle počtu žáků. Financování úvěru je 

dále podle počtu obyvatel.  

Radek Roušar: Chci poděkovat všem, kteří na jednání svazku byli, protože to určitě nebylo jednoduché a 

v určité chvíli i úměrně vyhrocené. Ze strany financí nám to dává jistotu, že se nebudeme pouštět do 

zběsilých akcí, na které nebudeme mít peníze. Jako předseda finančního výboru jsem ztotožněn s návrhem 

stanov a rozhodně ho podpořím. 

Usnesení č. 108/9/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje stanovy svazku Svazková škola Přezletice, Podolanka, Jenštejn-
svazek obcí ve znění přílohy č. 4.“ 
 
PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva Cikaníková, 

Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič, Mgr. Radek Roušar 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

5. DISKUSE 

Nikdo z přítomných členů zastupitelstva předložil návrh k diskusi. 

Přítomný občan: Mám velký problém s rušením nočního klidu V Katovičkách, na sportovišti.  Je tam hospoda 

a vůbec neberou ohled na to, že tam žijí lidé.  Co s tím chcete dělat? 23.8. jsem jednal s panem starostou a 

vysvětlil jsem, co je špatně.  Když je turnaj, musí tam být, kdo to pořádá, telefon a kdy je začátek a kdy 

konec.  Pan starosta řekl, že to bude doplněno. Vyhláška stávající je diskriminační, protože do 3 hodin se 

může řvát jen u nás. 

Radek Roušar: Po jaké stránce je vyhláška diskriminační?  

Občan: Řve se jen u nás. 

Radek Roušar: V té vyhlášce je napsáno, že jen u vás se smí hulákat? 

Anna Šmejkalová: Do 3 do rána je to snad jen pro obecní akce. 

Norbert Hlaváček: Jsou tam vyjmenované i ty turnaje, 3 ročně.  Před koncem roku teď všechny vyhlášky 

předěláváme, návrhy kontroluje Ministerstvo vnitra.  Mimo jiné jsme navrhli o posunutí ze 3 na 1 hodinu u 

těch turnajů. 
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Radek Roušar: Není to diskriminační, je to jasně vyjmenováno, pro které obecní akce výjimka platí. 

Občan: Ale může se řvát jen u nás. 

Norbert Hlaváček: Můžeme to schválit pro celý Jenštejn.  Vy máte problém, že 12 x ročně nemáte klid.  Po 

22 hodině máte vždy právo volat policii.  

Občan: Všechny akce jsou u mého baráku. Řekněte mi, kolik akcí je v novém Jenštejně. 

Norbert Hlaváček: Jak jsem již říkal, bude nová vyhláška, kterou nyní posuzuje Ministerstvo vnitra, na jaře ji 

budeme projednávat nebo ještě na konci roku. U turnajů nemám nic proti tomu tam dát do 22 hodin.  Ale i 

tak tam můžou lidi sedět a mluvit.  

Předsedající navrhl ukončit diskusi s tím, že dle nové vyhlášky budou sportovní akce do 22 hodiny. 

Zasedání bylo ukončeno v 18:26 hodin. 

 
 PŘÍLOHY: 

Příloha č. 1:  „Informace o konání 9. zasedání zastupitelstva obce Jenštejn“          

Příloha č. 2: „Listina přítomných členů zastupitelstva“  

Příloha č. 3:  „Přehled přijatých usnesení“ 

Příloha č. 4: „Stanovy svazku Svazková škola Přezletice, Podolanka, Jenštejn-svazek obcí“ 

 

Záznam z jednání zastupitelstva je dostupný na webu obce:  

https://www.jenstejn.cz/nase-obec/jednani-organu-obce/zastupitelstvo/videozaznamy-z-jednani/ 

Z technických důvodů je k dispozici jen část záznamu. 

NA DŮKAZ VÝŠE UVEDENÉHO, připojují zapisovatel, starosta a ověřovatelé svůj vlastnoruční podpis. 

 

 

V Jenštejně dne 16. 10. 2023   

                 opatřeno podpisem       

                  ….………………..………………… 

Pavlína Antošová 

         zapisovatel 

 

 

       opatřeno podpisem       

V Jenštejně dne 16. 10. 2023           ………………….………………… 

                 Norbert Hlaváček 

                        starosta 

 

 

 

     

V Jenštejně dne 16. 10. 2023           V Jenštejně dne 16. 10. 2023 

 

 

 

        opatřeno podpisem                       opatřeno podpisem                   

…………………………………..………                ……….…………………….…………… 

Eva Cikaníková        Ing. Jan Pňakovič 

    ověřovatel                         ověřovatel 

https://www.jenstejn.cz/nase-obec/jednani-organu-obce/zastupitelstvo/videozaznamy-z-jednani/

